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SESIÓN PLENARIA 
 
18.- Pregunta N.º 100, relativa a previsión para el equipamiento del Malecón de Torrelavega, presentada por D.ª 

Cristina Pereda Postigo, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-0100] 
 
19.- Pregunta N.º 101, relativa a previsión para la inauguración del Malecón de Torrelavega, presentada por D.ª 

Cristina Pereda Postigo, del Grupo Parlamentario Socialista.  [8L/5100-0101] 
 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Pasamos a los puntos 18 y 19 del Orden del Día. Sra. Secretaria. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: Pregunta N.º 100, relativa a previsión para el equipamiento del Malecón de Torrelavega,  
 
Y pregunta N.º 101, relativa a previsión para la inauguración del Malecón de Torrelavega, presentada por D.ª 

Cristina Pereda Postigo, del Grupo Parlamentario Socialista. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Para formular las preguntas tiene la palabra Cristina Pereda. 
 
LA SRA. PEREDA POSTIGO: Gracias Presidente. Señorías. 
 
En marzo de 2010 se adjudicaron las obras para la remodelación del campo de deportes, del campo de fútbol del 

Malecón, por un importe de 5.130.447 euros, fijándose un plazo de ejecución de 17 meses. 
 
Estamos hablando de un proyecto y de unas obras que han sido sufragadas por el Ayuntamiento de Torrelavega y 

por la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte. 
 
El 31 de octubre Torrelavega tendría que contar ya con unas instalaciones deportivas modernas, dignas del 

momento que vivimos y acordes a la utilización de los deportistas torrelaveguenses, abriendo un amplio abanico de 
posibilidades no solo ya en lo que es el espectro deportivo sino también en lo que es y supone una amplia dinamización 
social de la propia ciudad de Torrelavega. 

 
Torrelavega el día 31 tendría que contar con unas instalaciones que miran al futuro en el mundo de deporte, pero 

para ello es necesario dotarlo debidamente. 
 
Las obras del Malecón están ya concluidas. El césped del Malecón está siendo mantenido por el SERCA.  
 
Pero de los equipamientos, Sr. Consejero, que corresponden a la Consejería, a fecha de hoy no se sabe 

absolutamente nada. No han hecho ni han dicho ustedes nada. 
 
Esta situación ha creado un importante grado de incertidumbre, tanto en la masa social de la Gimnástica como 

entre la ciudadanía torrelaveguense. Ya que pueden encontrarse con unas instalaciones idóneas, que han tenido un coste 
de más de 5 millones de euros. Y que no pueden ser utilizadas a pleno rendimiento al carecer de lo más elemental, el 
equipamiento. Que además en el presupuesto es el chocolate del loro. 

 
Por este motivo, le preguntamos al Consejero: cuál es la previsión para que el equipamiento del Malecón esté a 

disposición, a 31 de este mes. Y por tanto, una vez que lo esté, cuándo está prevista la inauguración del mismo. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sra. Diputada. 
 
Un momento, Sr. Consejero. 
 
Estamos finalizando ya, pero ruego silencio, porque el murmullo es constante y no se oye absolutamente nada. 
 
Tiene la palabra el Consejero de Educación, Cultura y Deporte, D. Miguel Ángel Serna. 
 
EL SR. CONSEJERO (Serna Oliveira): Sr. Presidente. Señorías. 
 
Yo tenía una magnífica noticia que dar, pero ya la ha dado usted. Y es que las obras van a terminarse en la fecha 

prevista.  
 
Esta mañana, el Alcalde ha podido comprobarlo. Y ése era el compromiso que nosotros teníamos. Un compromiso 

que quizás yo no sé si usted sabía, hemos tenido que empujar; porque cuando llegamos al Gobierno, las obras del 
Malecón estaban paradas. 

 



DIARIO DE SESIONES 
Página  24 de octubre de 2011 Serie A - Núm. 9 508 

Pero bueno, en cualquier caso, me habla usted  por un lado de las obras, en las preguntas. Y por otro lado, del 
equipamiento. Yo, le agradecería que me dijera o me diera detalles, en relación a ese equipamiento, y dónde está el 
presupuesto de ese equipamiento, para poder yo perseguirlo en la Consejería. 

 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Gracias, Sr. Consejero. 
 
Tiene la palabra Cristina Mazas... -Perdón- Cristina Pereda. 
 
Perdón. Tiene la palabra Cristina Pereda.  
 
LA SRA. PEREDA POSTIGO: Gracias, Presidente. 
 
¡Hombre, Consejero!, bien está que ustedes reaccionen cuando hacemos aquí las preguntas. Y entonces sea 

cuando de su Consejería, el Director  de Deportes, pasa a visitar las obras del Malecón. Pero que encima le tenga que dar 
yo los detalles de dónde tiene usted el presupuesto. Tiene al lado a la Consejera de Economía. Yo creo que dónde lo 
tiene, se lo puede dar ella.  

 
Lo que sí es cierto es que le corresponde el equipamiento del Malecón. Bien. Por una parte, me alegra la respuesta. 

La primera parte, la conocíamos. Sabemos que las obras del Malecón están finalizadas. Eso se lo he dicho yo en mi 
intervención. 

 
Vamos a ver. El que estén finalizadas es gracias al compromiso de la anterior Corporación Socialista y de la 

anterior Consejería de Deporte. No gracias a ustedes. 
 
Sr. Consejero, estamos ante una obra que ha supuesto muchísimo dinero. El Sr. Diego, dijo que ustedes iban a ser 

la panacea, en la optimización de los recursos. Pero han ido ustedes a remolque de las iniciativas. Tenemos que presentar 
las iniciativas, para que ustedes reaccionen. 

 
Mire, gobernar es tomar decisiones, no estar esperando a que en este Parlamento la oposición tengamos que tirar 

de ustedes para que puedan ir realizando aquello, sobre todo aquello que tienen ya iniciado, que simplemente es 
concluirlo. 

 
Tomar decisiones en cuestiones novedosas, pues desde luego siempre que lo consideren oportuno les 

corresponde, porque es su obligación. Pero también es su obligación ser diligentes.  
 
Estamos hablando de la mayor inversión pública que se ha realizado en Torrelavega. Pero dicho esto, creo que es 

un buen día para los hombres y mujeres de Torrelavega; porque yo creo que efectivamente lo van a dotar de contenido, 
por lo menos es lo que he querido entender. Y van a tener ya el nuevo Malecón, un campo moderno que va a mirar al 
futuro, un campo del siglo XXI y no del siglo XIX. Y que va a dar respuesta a las necesidades que hasta ahora no han 
tenido cubiertas. Y que han llevado a los deportistas y a los aficionados a estar en un continuo peregrinaje, padeciendo 
todo tipo de incomodidades.  

 
Y por cierto, mientras tanto, el Alcalde de Torrelavega, el Sr. Calderón, ha estado callado, ha estado callado, 

cuando tendría que haber estado reivindicándolo él y no esperando a que esta Diputada haga las preguntas para que el 
Sr. Calderón les lleve hoy por la mañana a visitar las instalaciones y ustedes decidan que van a hacer algo. ¡Hombre! Yo 
creo que los torrelaveguenses tienen bastante inteligencia para darse cuenta de que el Sr. Calderón funciona a base de... 
sí, de impulsos, efectivamente, de los impulsos de la oposición cuando planteamos aquí las cosas. 

 
Bueno pero mi felicitación, por lo tanto, a la Gimnástica y a todos los hombres y mujeres de Torrelavega. y como no, 

mi felicitación a la anterior Corporación Socialista y a la anterior Consejería de Deporte, que creyeron en un proyecto, que 
creyeron que merecía la pena, que lo han hecho posible y que han demostrado que ustedes una vez más no creían en 
ello. 

 
Gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sra. Diputada. 
 
Tiene la palabra el Consejero de Educación, Cultura y Deporte. 
 
EL SR. CONSEJERO (Serna Oliveira): Desde luego hubiera sido milagroso si después de recibir la pregunta en la 

Consejería hubiéramos tenido la capacidad de terminar las obras, hubiera sido milagroso. 
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Tengo que decirle, tengo que decirle para su conocimiento que de las primeras visitas que yo recibí, como nuevo 
Consejero de Educación, Cultura y Deporte, estuvo la del Alcalde de Torrelavega. Y uno de los problemas que me planteó 
el Sr. Alcalde de Torrelavega, fue precisamente que las obras de El Malecón estaban paradas. 

 
Posteriormente, en los días siguientes cité al responsable de la empresa constructora para pedirle explicaciones y 

esto está en mi agenda. Yo le invito a venir a la Consejería y a comprobar la fecha de la entrevista con el Sr. Alcalde y la 
fecha de la entrevista con el responsable de la constructora. 

 
De todas maneras si usted se siente bien pensando que es por su pregunta la responsable de que las obras se 

terminen en plazo, yo encantado. 
 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias Sr. Consejero. 
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